[lobpo noxanoBaTb
Ha YPOK MaTeMaTUKu!




Ha 3aMeTKy.

MareMaTuKy HeJIb34
M3y4arb, HA0II01As,
KaK 3TO /1eJI1aeT COCell.
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Urpa «Pa3ronm tyum!»




1cTpaHMua
«4TO0 YMeeM»
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Awem «nuwHow» purypy.
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«JiInwHee» yncno.
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OTKpou oKoLLUEeYKoO.
Paboma e nape.
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[TpoBepb cebA.
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[lononHu ao 10.
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2 CTpaHuua.
«OTKpbIBaemMm HOBOE»




BbluntaHue
BUAa
30-7













[lpoBepb!

B A-11

3. B-3



3anaya Nes

Y lletn Tpu nrpyLikn: ooesbsHa, yTKa
U cnoH. [leta onpepgenvn, 4YTto Wwar
00e3bsAHbl 15CM, YTKU Ha 10CM
KOpo4e, a crioHa Ha 20cM ANuHHee,
yeM obe3bsHbl. Ha CKONbKO
CaHTUMETPOB LUar yTKu Kopoye Lwiara
CJ/IOHa?



3apaya Nes8
Y lNeTtu Tpu urpywikn: ooesbsHa, yTka
U CNOH. [leTA onpw YTO Lar
00e3bAHbl 15CM, YTKU Ha 10CcM
/\

KOpo4e, a CyioHa Ha 20CcM AJNINHHee,
yemM S9e3bAHbI.

Ha CKONMbKO CaHTUMETPOB Luar YTKU
KOopoue wwara cyqioHa?




PaboTtaem caMmoCTOATEeNbHO.

1 ypoeeHb 2 YPOBEHb

20 * 20+3 35+ .< 40-1
60-7*60 60-3 >54+.




PaboTtaem caMmoCTOATEeNbHO.

1 ypOBEHb 2 YPOBEHb
20<20+3 35+4 =40-1

60-7<60 g0-3 >54+2




Hauodu peweHue 3adayu.

«PebsiTa npuroroBmnnu Ko AHKO
MaTtepu 20 CUHUX U 5 KPpaCHbIX
candeTok. [1na no3gpaBneHun
BeTepaHOB OHU nepenanun 8
candeTok. CKonbko candgeTok eLle
OCTanocCb?»

(20-8)-5
(20+5)-8
(20-8)+5
20+8-5



5 cTpaHuUa
«BHumaHue! BHUMmaHuel»

50-2=48 80-5=85

70-3=68 40-1=39




6 cTpaHMuUa

«A- »

OcTanochb-7B. 3adaHus Ha:
Bbino-? 23 7 |licpaBHeHue
34 100M BblpaXXeHUn,

2)npeobpa3oBaHue
Ynetenu-88. 32-2 el AR
80 45 48 3)HaxoxaeHue
29+1 G «JIMWLHero» Yynucna,
53 a1 100cm 4) CocTtaBuTL 3agavy




PEDQJ/IEKCUA




Pedonekcus.

A Hayunnacb(cA) BbluUTaTb U MOTY
NOMOYb APYrUM.

MHe nokKa 6bis10 TpyaHo. Heo6xoamMmo
NOAOUTHU 3a MOMOLLbIO K YYMTEI0.




Cnacubo 3a ypok!




